Контрольная работа № 3
Вариант 1
Обязательная часть.
1
. Вставьте вместо звёздочки показатель степени:

а) аn ∙ am = a*;

б) cq : cp = c*;

в) (dp)q = d*;

г) ay ∙ by = (ab)*;

д) an : bn = (a : b)*.

2
. Вычислите:

а) 
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в) ;

д) 174 : (8,5)4;
б) 
[image: image3.wmf];
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г) 
[image: image4.wmf];
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е) 
[image: image5.wmf].
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3
. Упростите выражения:

а) 2b9 ∙ 
[image: image6.wmf]4

1

b5;

в) (− 5a4)2;

д) 
[image: image7.wmf].
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б) (2 ∙ b17)3;

г) 3a3b2 ∙ (− 2ab3);

4. Сравните значения выражений: (−3,(3))64 ( 3,(3)39 и (−3,(3))39 ( 3,(3)64.
5. Вычислите:
2 ( 11120 + 
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Дополнительная часть:

1. Найдите все значения х, удовлетворяющие равенству: 15х + 6 : 1535 = 1524.
2. Решите задачу: «Два муравья выбежали одновременно из муравейника в противоположных направлениях. Скорость одного из них равна 18 м/мин. Чему равна скорость второго муравья, если через 0,5 часа расстояние между ними стало равно 900 м? Считать, что скорости муравьев постоянны».
Вариант 2
Обязательная часть.
1
. Вставьте вместо звёздочки показатель степени:

а) аm ∙ at = a*;

б) ck : cp = c*;

в) (an)q = a*;

г) am ∙ bm = (ab)*;

д) ax : bx = (a : b)*.

2
. Вычислите:

а) 
[image: image9.wmf];
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в) 
[image: image10.wmf];
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;

д) 155 : (7,5)5;
б) 
[image: image11.wmf];
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г) 
[image: image12.wmf];
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е) 
[image: image13.wmf].
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3
. Упростите выражения:

а) 2a7 ∙ 
[image: image14.wmf]27

1

a5;
в) (− 2a3)2;

д) 
[image: image15.wmf].
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б) (3 ∙ a13)3;

г) 5a3b ∙ (− 7ab4);

4. Сравните значения выражений: (−7,(5))56 ( 7,(5)73 и (−7,(5))73 ( 7,(5)56.
5. Вычислите:
7 ( 43210 − 
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Дополнительная часть:

1. Найдите все значения х, удовлетворяющие равенству: 19х − 3 : 1941 = 1919.
2. Решите задачу: «Два друга договорились встретиться в 16 часов. Они вышли одновременно каждый из своего дома в 12 часов навстречу друг другу и встретились ровно в назначенное время. Найдите расстояние между домами этих друзей, если один из них шел со скоростью 4 км/ч, а второй 5 км/ч».
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